

定了！今年首次实行两次征兵

□记者 陈永团 通讯员 郑锴

本报讯 1月16日，我市组织收听看全国、全省征兵工作会议，随后召开全市征兵工作会议。记者从会上获悉，今年首次实行春、秋两季征兵，3月份首批新兵入伍。

2019年度，在市委、市政府和周口军分区的正确领导和各级各部门的共

同努力下，我市圆满完成征兵任务，征兵考评在全省17个省辖市（不含济源市）中排名第三，被省政府、省军区表彰为征兵工作先进单位。

据了解，实行一年两次征兵两次退役后，征兵时间分为上半年和下半年，上半年征兵从2月中旬开始，3月底结束，新兵批准入伍时间为3月1日；下半年征兵从8月中旬开始，9月底结

束，新兵批准入伍时间为9月1日。按照《中华人民共和国兵役法》规定，义务兵服现役期限为两年，退役时间对应其批准服现役时间。

征集时间调整后，征集新兵总量与往年相比保持稳定，征集的条件、标准、程序和相关政策不变，征集对象仍以大学生为主。上半年征兵重点征集各级各类院校往届毕业生、高职高专

毕业班学生和社会各类技能人才；下半年征兵重点征集各级各类院校应届毕业生、在校生和新生。为给优秀青年应征入伍提供均等机会，改革后，实行全域同步征集，即全国所有省、市、县都将同步组织两次征兵。征集任务数较少的县市区，可由所在地市统一组织，或以相邻县市区为单位划片集中组织。



护航司乘出行安全

1月15日，我市再次迎来降雪天气，当日17时38分，大广、商南高速周口段全线封闭。河南高速公路周口分公司密切关注气象预警，迅速启动恶劣天气服务保通应急预案，为滞留司乘送去开水、方便面等，对重点桥梁、路段进行巡查，对重点收费站保通任务进行迅速部署，实现多方联动、协同作战，为广大司乘顺利出行创造平安、畅通、和谐的高速交通环境。

记者 李燕 摄

省见义勇为基金会领导慰问陈亚辉

□记者 付永奇 通讯员 郭利军

本报讯 1月15日，河南省见义勇为基金会副理事长郑实军、省见义勇为基金会秘书长郑献春等来到商水县，慰问勇斗歹徒的见义勇为英雄模范陈亚辉，并送去奖励证书、慰问金、慰问品(如图)。

陈亚辉是商水县谭庄镇农民，开办了一家驾校。2017年7月21日，陈亚辉接到一位学员的求助，该学员嫂子的项链被骑摩托的歹徒抢走，请求拦截。随后，陈亚辉驾车与歹徒斗智斗勇，紧追10分钟后将歹徒逼停，并和群众一起将歹徒控制。



开发区：

表彰经济发展突出贡献者

□记者 王泉林

本报讯 1月16日，在开发区经济工作会议上，开发区党委、管委会对为开发区经济发展作出突出贡献的集体和个人进行表彰。

受表彰的单位和个人包括：周口鲁花浓香花生油有限公司等10家企业，服务项目建设的经济发展局等25个先进单位，以及赵三军等32名先进个人。

开发区以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实省委、省政府“四比四看”和市委、市政府抓项目、抓落实工作要求，坚持一切围绕项目转、一切盯着项目干，不断创新推进

举措，持续细化服务方式，项目建设高潮迭起，项目捷报接二连三。先后三次成为全市项目集中开工主会场，先后三次取得全市项目观摩中心城区第一名，创开发区项目建设历史最好成绩。同时，面对经济下行压力明显增大的严峻形势，深化“放管服”改革，优化营商环境，助力企业发展壮大，全面促运营、增税收、聚财力，经济运行平稳，综合实力显著提升。2019年，一般公共预算收入完成2.77亿元，完成目标任务的113%，同比增长22.2%；税收收入完成2.52亿元，同比增长21.8%，税收占比为90.9%，提前50天完成征收任务。

市市场监管局：

开展百日活动引导群众远离非法集资

□记者 窦娜

本报讯 排查清理涉嫌非法集资广告资讯信息，严查违规、违法发布非法集资广告……记者昨日从市市场监管局召开的打击非法集资百日宣传动员会上获悉，从1月1日起到4月10日，市市场监管局将在全市范围内开展防范和处置非法集资百日宣传活动。

“非法集资是一种扰乱金融秩序、社会秩序，造成社会不稳定的行为。”市市场监管局广告监管负责人王鑫表示，为开展好百日宣传活动，市场监管部门将对含有或涉及“投资理财”“消费返利”“资金互助”“虚拟资产”“加盟积分”“养老投资”“民间投融资”“网络借贷”“私募基金”“收藏”等融资类广告资讯信息进行监测；对宣传高收益、高回报，明示或暗示保本、无风险，夸大或者片面宣传金融

服务或者金融产品等内容的广告进行梳理；对过往业绩作虚假或夸大表述、对可能存在风险未作警示提示，以及利用学术机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或形象作推荐说明等内容的虚假违法广告进行排查。同时，对情况复杂、认定难度大的广告资讯信息，及时和处非领导小组会商，共同研判；督促相关媒体、广告经营者、发布者加强行业自律，严格广告审核制度；屡禁不止、屡查不改的企业和媒体，将依法进行严厉处罚。

“在百日宣传活动期间，市场监管部门将利用投诉举报电话、网络等处理群众的举报线索，确保排查清理全覆盖、无死角。”王鑫介绍，开展百日宣传活动旨在引导广大群众增强识别防范能力，培养正确的投资理财观念，营造防范非法集资和互联网金融风险的良好舆论宣传氛围。